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Τι είναι τα Κέντρα Κοινότητας;

  Τα Κέντρα Κοινότητας είναι μια νέα κοινωνική δομή που θεσμοθετήθηκαν με τον ν. 4368
(ΦΕΚ 21 Α'/21.02.2016) και την Κοινή Υπουργική Απόφαση με Α.Π.
Δ23/ΟΙΚ.14435/29.03.2016 που ορίζει τις ελάχιστες προδιαγραφές λειτουργίας τους (ΦΕΚ
854 Β'/30.03.2016).   Το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Γόρτυνας στελεχώνεται από μια
Κοινωνική Λειτουργό και μια Ψυχολόγο και προσφέρει υπηρεσίες διασύνδεσης και 
ψυχοκοινωνικής υποστήριξης στους πολίτες.   H χρηματοδότηση του
Κέντρου προέρχεται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014-2020
και οι υπηρεσίες του παρέχονται δωρεάν.
 

Ποιες είναι οι παρεχόμενες υπηρεσίες;

  Το Κέντρο Κοινότητας  στηρίζεται σε τρεις βασικούς άξονες σύμφωνα με το θεσμικό
πλαίσιο που διέπει την λειτουργία του. Συγκεκριμένα:     
    -  Υποδοχή - Ενημέρωση - Υποστήριξη  
    -  Συνεργασία με Υπηρεσίες και δομές  
    -  Παροχή υπηρεσιών που θα αποσκοπούν  στην βελτίωση του βιοτικού επιπέδου και θα
διασφαλίζουν την κοινωνική ένταξη των ωφελούμενων.   

  

Ποιους αφορά το Κέντρο Κοινότητας;

  Αφορά όλους τους κατοίκους Δήμου Γόρτυνας ανεξαρτήτως φύλου, ηλικίας και
εθνικότητας. Δίνει ιδιαίτερη βαρύτητα στους συμπολίτες μας εκείνους που αντιμετωπίζουν
κάποιο κοινωνικό πρόβλημα οι ίδιοι ή μέλη της οικογένειάς τους π.χ. ανεργία, οικονομική
αδυναμία, έλλειψη στέγης, προβλήματα διαβίωσης λόγω αναπηρίας, κοινωνικό αποκλεισμό
κ.α.   

Τι μπορώ να ζητήσω όταν έρχομαι στο Κέντρο Κοινότητας;

  Μπορείτε να αναφέρετε το πρόβλημα για το οποίο χρειάζεστε βοήθεια και μέσα από την
καταγραφή των στοιχείων σας, το προσωπικό θα σας ενημερώσει για τη βοήθεια που θα
λάβετε από το Κέντρο Κοινότητας ή από κάποιον άλλο φορέα.       Χρειάζεται να έχω
κάποιο δικαιολογητικό για να μπορέσω να εξυπηρετηθώ από το Κέντρο
Κοινότητας;     Θα
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ήταν χρήσιμο να έχετε μαζί σας τον Α.Μ.Κ.Α. σας. Ωστόσο,  σε κάθε περίπτωση, το
προσωπικό του Κέντρου θα σας ενημερώσει σχετικά, με βάση τις δικές σας προσωπικές
ανάγκες.
 
Εάν το επιθυμείτε, μπορείτε επίσης να τηλεφωνήσετε στο Κέντρο, πριν από την επίσκεψή
σας σε αυτό.
 

Που βρίσκεται και πότε μπορώ να το επισκεφτώ;

  Βρίσκεται στο Δημοτικό Κατάστημα Αγίας Βαρβάρας. Υπάρχει πρόσβαση και για ΑμΕΑ.  Ο
ι ώρες λειτουργίας για το κοινό είναι καθημερινά 08:30 π.μ - 02:30μ.μ.
 

Τρόποι επικοινωνίας:

  

Τηλέφωνα

  

    
    -  Καλμπουτζάκη Πελαγία - Κοινωνική Λειτουργός: 2894340026  
    -  Πετειναράκη Ελένη – Ψυχολόγος: 2894340019  

  

Email

  

kkgortynas(at)gmail(dot)com

  

 

  

Δείτε το σχετικό βίντεο στο YouTube:
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https://youtu.be/W-BodPznjBY

